



Valkói Roma Nemzetiségi Önkormányzat

2114. Valkó, Rákóczi u. 3. ☎06/28-483-443. 📠06/28-572 031.

E-mail cím: hivatal@valko.hu

MEGHÍVÓ

A Valkói Roma Nemzetiségi Önkormányzat tisztelettel meghívja Valkó nagyközség roma lakosságát a Móra Ferenc Általános Iskola ebédlőjében tartandó közmeghallgatásra.

A közmeghallgatás időpontja: 2012. március 21. szerda 18 óra.

Mindenkit szeretettel várunk!

Valkó, 2012. március 7.

VALKÓI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Jegyzőkönyv

Készült: Valkói Roma Nemzetiségi Önkormányzat által tartott közmeghallgatáson 2012. március 21-én 18 órakor.

Jelen vannak: Várnai Gyula Béla elnök, – Radics László elnök-helyettes, Vidák László képviselő.

Meghívott vendég: Sziráki Szilárd polgármester dr. Filipisz Andrea jegyző

Roma lakosságból 14 fő.

Várnai Gyula Béla elnök tisztelettel köszönti a megjelenteket, majd megállapítja, hogy a közmeghallgatáson 3 fő nemzetiségi képviselő megjelent. A közmeghallgatáson először beszámol az önkormányzat választását követő időszakban végzett tevékenységéről, majd várják a kérdéseket.

Várnai Gyula Béla elnök: ismerteti a roma nemzetiségi önkormányzat 2010. év végétől végzett tevékenységét. (Beszámoló jegyzőkönyvhöz csatolva)

Kiegészítésként elmondja, hogy egyik alapvető probléma a faluban a szemétkérdés. Mindenkitől elvárható, hogy a saját szeméjtét összeszedi, zsákokba rakja. Felhívja a figyelmet, hogy amennyiben saját ingatlanán és környékén nem tart rendet az érintett, a lakásfenntartási támogatás elvonásával járhat, valamint a környezetvédelmi hatóság büntetni fog. Nem várható el a közcélú foglalkoztatottól, hogy más szemétében kotorásson. Ha valakinek nincs szemégyűjtő zsákja, jelezzen neki és ő intézkedni fog.

A csatorna beruházáshoz kapcsolódó pénzügyi helyzetet ismertette felhívja a figyelmet, ha valaki nem fogja a csatorna hozzájárulást részletekben, szerződés szerint fizetni, akkor elveszti az állami kedvezményt és mellette egy összegben kell megfizetnie azt.

Vidák Sándorné: javasolja, hogy a roma nemzetiségi önkormányzat aktívabban vegyen részt az uniós pályázatokon, ezzel is növelve szerény költségvetését. Aktívabb részvételt vár el az önkormányzattól ezen a területen.

Felhívja a figyelmet, hogy mindenki által ismert személyek háztartási szemetüket szétszórják, fertőzésveszélyt okozva ezzel a környezetükben. Kivágják engedély nélkül a fákat, a kerítésekről a drótokat leszedik és egyéb kárt okoznak Hatékonyabb fellépést vár el velük szemben. Amennyiben ez eredménytelen lenne, ő tovább lép és az illetékes hatóságoktól kér segítséget.

Radics László elnök-helyettes: egyetért a hozzászóló megállapításaival. Tapasztalata szerint mindent megtesz a települési és a nemzetiségi önkormányzat is, hogy költségvetésüket pályázatokkal növelhessék, azonban kevés sikerrel.

Várnai Gyula Béla elnök: elmondja, hogy a polgármester úrral együtt ő is figyeli a pályázatokat, azonban önerő hiányában nagyon nehéz eredményeket elérni. Polgármester úr megígérte, hogy továbbra is segíteni fogja a nemzetiségi önkormányzatot.

Németh Istvánné: örömmel hallotta, hogy kirándulásokat szervezett a nemzetiségi önkormányzatok, azonban ők nem tudtak róla, és ezt nehezményezi.

Radics László elnök-helyettes: a helyi újságban megjelent a felhívás, valamint minden buszmegállóban meghirdették a kirándulást. Ennél többet nem tud tenni az önkormányzat. Az nem várható el, hogy minden egyes személyhez külön odamenjenek.

Németh Istvánné: négy éve családja lakásigénylést nyújtott be a Rákóczi utcában lévő üres önkormányzati bérlakásra, mivel több család lakik most egy háztartásban. Felajánlották a

szociálpolitikai támogatást is, azonban a mai napig döntés nem született ebben a kérdésben. Szerinte nagycsaládosnak kell megkapni a bérlakást, mert egy-két gyerek nem gyerek.

Várnai Gyula Béla elnök: A települési önkormányzat képviselő-testületi ülésen többször napirenden szerepelt ez a téma, ő mindig ott van és képviseli a nemzetiség érdekét, de senki ne várja, hogy ingyen megkapja az önkormányzati bérlakást.

Németh Istvánné: véleménye szerint a megválasztott nemzetiségi képviselőknek kell képviselni a roma lakosság érdekeit.

Radics László elnök-helyettes: a képviselők szabadidejüket feláldozva dolgoznak a közért, de emellett szükség van a romák aktív közreműködésére.

Vidák László képviselő tudomása szerint több ízben határozatképtelen volt a roma nemzetiségi képviselő-testület emiatt az iskolások farsangi báljának a támogatásával is gond volt. Miért nem tud dönteni a testület, azért választották a képviselőket, hogy képviseljék érdekeiket.

Radics László elnök-helyettes: ők a polgármesterrel minden ülésen ott vannak, a másik két képviselő nem jön el az ülésekre.

Vidák László képviselő: nem kaptak meghívót.

Völgyi Istvánné: nehezményezi, hogy Vidák László képviselőt kiszorítják az önkormányzattól, pedig ő javasolta, hogy válasszák meg az önkormányzat elnökének.

Vidák László képviselő: jelzi, hogy feljelentést fog tenni a megfelelő helyen, majd elhagyja a termet.

Radics László elnök-helyettes: szomorúnak tartja, hogy egyesek személyes érdekeiket szem előtt tartva nem a közösség érdekében dolgoznak.

Sziráki Szilár polgármester: nyugalomra és türelemre inti a jelenlévőket. Ha problémák vannak, meg kell oldani, hogy milyen úton, mivel felnőtt emberek vannak jelen így megoldják. Az tény, hogy Várnai Gyula és Radics László mindent megtesznek erejükön felül, hogy a pénz megfelelő helyre kerüljön. Vélt vagy valós sérelmek miatt nem vesznek részt egyesek a megbeszélésen, elsősorban nem magukkal, hanem a többiekkel szúr ki.

A nemzetiségi önkormányzat minden évben a karácsonyi, mikulási ünnepek megrendezését az óvodások és a kisiskolások számára támogatja. Az ajándékozás érzelmi része a fontos. Elismeri, hogy a 216 ezer forintos költségvetés egy évben nagyon kevés, azonban ebben az évben szigorú költségvetési szabályok lettek.

Eredménynek értékeli, hogy a településen 80 embernek sikerült munkát találni. Összefogásra van szükség, mert akkor lehet eredményeket elérni. Inkább támogatni kellene a roma önkormányzat erőfeszítéseit.

Egyetért azzal, hogy a szemétkérdésben összefogásra van szükség, ebben a roma önkormányzat törekvését támogatja


Vidák Sándorné: most vasárnapra meg lehetne szervezni a szemétyűjtést.

Sziráki Szilár polgármester: ehhez minden segítséget megad.

Radics László elnök-helyettes: kéri a jelenlévőket, hogy ne higgyenek minden híresztelésnek, kérdezzék meg a roma önkormányzati képviselőket.

Várnai Gyula Béla elnök: több téma nem lévén, megköszöni a részvételt és a közmeghallgatást bezárja.

K. m. f.


Várnai Gyula Béla
elnök

